
Výtvarný ateliér realistické kresby a malby - Studio KMM Praha pro vás připravil 

7–denní relaxační pobytový výtvarný kurz  
v Podhradí u Ledče nad Sázavou v termínu 18. – 24. 8. 2012 

Kvašové barvy - malba v plenéru – v přírodě. Malba krajiny a krás přírody 

v malebném údolí řeky Sázavy s romantickým „posázavským pacifikem“ 

Lektor: Miloslava Fišerová – člen Sdružení výtvarníků ČR 

                            

Srdečně Vás zveme na 7 - denní relaxační pobytový výtvarný kurz malby krajiny. Podle počasí budeme skicovat, malovat 

a fotit v učebně nebo v plenéru. Vezmeme tužku, uhel, skicák, štětec, kvašové barvy, papíry a plátno i fotoaparát na 

zachycení určitého neopakovatelného okamžiku a vyrazíme…  

Náplň kurzu: Kvaš je malba na plátně nebo speciálním papíře kvašovými barvami smíšenými s krycí bělobou.  V porovnání 

s vodovými barvami je kvaš hustší a barvy - pigmenty jsou sytější. Technika kvaše je velmi stará – byla používána již v 12. 

století v islámském umění a od 14. století také v Evropě. Jméno Vincent van Gogh a  mnohé jeho obrazy jsou všeobecně 

známy. Prožil relativně klidné dětství na venkově a úspěšně prošel intenzivním studiem jazyků a obchodu s uměním, záhy 

namaloval stovky pozoruhodných obrazů kvašovou technikou. Pro malbu v plenéru jsou kvašové barvy naprosto ideální. 

Od soboty do pátku vás systematicky provedeme napříč úskalími tohoto druhu umělecké tvorby. Budeme objevovat nové 

možnosti a pomůžeme vám objevit množství neformálních přístupů při této malbě. Perspektiva, teorie barev, štětce a… se 

stanou vašimi kamarády. Při krajinomalbě v plenéru dochází k zaznamenávání úžasných kombinací stálých tvarů a barev i 

krajiny s neustále se měnícím počasím, světlem či měnící se denní a noční dobou. "Malba“ kvašem umožňuje rozšířit 

základní znalosti techniky malby. Rozvržení malby, umístění malby do formátu, hloubka malby (stínování), perspektiva, 

proporční malba, kompozice a mnoho dalšího… Odměnou nám budou obrázky přírodních scenérií. Prostředí je tu 

nádherné, je co malovat. Individuální přístup ke každému. Tempo malby si budete určovat sami, je úplně jedno, jestli 

zvládnete jeden obraz nebo pět, vaše pravá mozková hemisféra bude vaším rádcem. Čeká vás naprostá svoboda při malbě. 

Kurz vhodný pro ty, kteří již zvládají alespoň tužku. Uhel a pastel výhodou. Vhodné i pro pokročilé zájemce nebo jako příprava  
k talentovým zkouškám. 

Ubytování je v místě, kde probíhá kurz kreslení: Podhradí u Ledče nad Sázavou 33, 584 01 Podhradí 

                       

Nástup na ubytování je v sobotu od 10,00 – 12,00 hod., od 12,00 hod. oběd.  

Začátek kurzu v sobotu od 14,00 hod. a ukončení kurzu v pátek dopoledne.  

Ubytování:   třípokojové chaty, pokoje s vlastní terasou, 2x 3-5 lůžkové pokoje + 1x dvoulůžkový, v každé chatě  sociální 

zařízení (2xWC, sprcha), TV ve společné hale každé chatky,  společné zádveří s lednicí   

Strava:  zajištěna plná penze, domácí kuchyně – 3x denně strava + svačiny, včetně pitného režimu.  

Stravování začíná v sobotu obědem a končí v pátek snídaní. 

Doprava:  vlastní - možnost parkování v objektu 

Cena:  5 600,- Kč (kurzovné včetně kreslicích potřeb, 6x ubytování a plné penze). V případě, že chcete přijet kreslit ve 

dvou (či více), bude cena pro jednu kreslící osobu pouze 5 400,- Kč. Sleva pro studenty – držitele karty ISIC-ITIC: 5 300,- Kč 

(slevy nelze kumulovat). Cena pro nekreslící doprovod: 2 700,- Kč (6x ubytování a plná penze + rekreační poplatky). Děti 

do 2 let věku ZDARMA, bez nároku na lůžko a stravu. Děti od 2 do 6 let 2 400,-Kč.   Pejsek NE!!! 

Vhodné i pro děti od 12 let. Děti a mládež do 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.  

Počet účastníků je limitován!!! 

http://cs.wikipedia.org/wiki/12._stolet%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/12._stolet%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/14._stolet%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Evropa


Jak se přihlásit: 

Závaznou přihlášku pošlete e-mailem. Musí obsahovat: jméno, příjmení, adresu, telefon, datum narození u všech účastníků 

kurzu (specifikovat, zda jsou malující nebo jako doprovod), způsob platby (složenkou, převodem na účet). Jakmile 

obdržíme vaši závaznou přihlášku, obratem vám sdělíme údaje pro provedení platby. Zálohovou platbu nutno uhradit 

nejpozději do 15. 6. 2012. 

Po zaslání zálohy ve výši 50% kurzovného na účet (převodem nebo složenkou) vám bude místo(a) závazně rezervováno(a). 

Je možná také celá platba na účet. Doplatek je možný hotově při nástupu kurzu. 

Informace: http: www.studiokmm.com e-mail: studio.kmm@seznam.cz tel.: + 420 739 251 148 – Miluška Fišerová 

Co si vzít sebou? 

Trpělivost, dobrou náladu, foťák, lehkou skládací židličku, pokrývku  hlavy,  baťůžek,  pláštěnku, láhev  na pití a úsměv.  

Pokud hrajete na hudební nástroj (třeba na klavír nebo harfu), nezapomeňte si jej přibalit!!! 

Poskytneme vám: 

Kreslící desku, skicák, hledáček, tužku, gumu, uhel, kvašové barvy, štětce, různé druhy materiálů na malbu, přenosný 

malířský stojan a další pomůcky… 

Popis místa: Objekt leží na břehu řeky Sázavy, přímo proti zastávce posázavského Pacifiku Chřenovice-Podhradí, která 
získala své jméno i podle zříceniny blízkého strážného hradu. Nostalgické jízdy s parní lokomotivou umožňují navštívit také 
odlehlejší místa a zároveň se pokochat krajinou při pohledu z okénka. Mezi zajímavé nabídky patří také možnost vydat se 
vláčkem proti proudu řeky a na našich vlastních gumových člunech, sjet nejkrásnější úsek Sázavy ze Stvořidel až do tábora. 
Nedaleko ubytovacího střediska se nachází město Ledeč nad Sázavou s gotickým hradem ze 13. století. Historické centrum 
bylo vyhlášeno městskou památkovou zónou, k místním zajímavostem patří také barokní synagoga a židovský hřbitov. 
Dobrá dosažitelnost okolí je zaručena i tzv. "Posázavským pacifikem". Jízda touto tratí je skutečným zážitkem a uspokojí 
nejednu romantickou duši. Zastávka je na druhém břehu řeky, ale je přístupná visutým mostkem pro pěší. 

Relaxace: Areál nabízí podmínky nejen pro odpočinek a relaxaci, ale také pro sportovní vyžití, krásné procházky po okolí, či 
výlety na kole. Okolí údolí Sázavy přímo vyzývá k návštěvám různých kulturně historických památek, či přírodních krás. 

V areálu je možné využít antukové tenisové kurty, dva kurty betonové, krytý bazén, saunu, zapůjčení gumových člunů, 
kryté krbové posezení, ohniště a pod.… a vždy něco navíc .  

                        

Adresa: Podhradí u Ledče nad Sázavou 33, 584 01Podhradí 

Lokalizace: areál za obcí Sechov, 20 km od dálnice D1 nedaleko Ledče nad Sázavou, okres Havlíčkův Brod 

Autem: Cestujete-li z Prahy, vaše cesta začíná na dálnici D1 směrem na Brno. Na  Exitu č. 66 (Loket) sjedete z dálnice D1. 

Po sjezdu z dálnice se dáte u benzínové pumpy Paramo doleva směrem na Ledeč nad Sázavou. Cestou do střediska 

přejíždíte vodní nádrž Želiv a pokračujete přes vesnici Hněvkovice. Po průjezdu Hněvkovicemi se na křižovatce v lese dáte 

doleva na Přemelsko a Sechov. Projedete Přemelskem a v obci Sechov odbočíte doleva na Podhradí. Lesní asfaltovou 

cestou dojedete až k areálu střediska PODHRADÍ. 

                

- v této budově se budeme stravovat  a  tvořit                                                                                                                             - zde budeme bydlet  a  relaxovat 

Těšíme se na vás! 

http://www.studiokmm.com/
mailto:studio.kmm@seznam.cz

